דוגמאות למשימות למבדק 

פרק ג

דוגמאות למשימות למבדק 

פרק ג


פרק ג (נושאים 13-10)  –  מבנה המבדק

1. חילוק שלם בשבר – פתרון תרגילים (משימה 1) 
2. חילוק שלם בשבר – תובנה מספרית (משימות 3-2, 6)
3. חילוק שלם בשבר – בעיות מילוליות (משימות 5-4)
4. חילוק שבר בשבר – תרגילים (משימה 7)
5. חילוק מספר מעורב בשבר ומספר מעורב במספר מעורב – תרגילים (משימה 8)
6. חילוק מספר מעורב בשבר – בעיה מילולית (משימה 9)
7. חילוק מספר מעורב במספר מעורב – בעיה מילולית (משימה 10)
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פרק ג – חילוק של שברים
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ושל מספרים מעורבים

דוגמאות למשימות למבדק


בהצלחה!
1. 
פתרו את התרגילים.


  
 ___________________________
  = 
[image: image1.wmf]1

5

 : 4
(1



___________________________ 
 = 
[image: image2.wmf]2

7

 : 14
(2

  

___________________________  
= 
[image: image3.wmf]1

3

 : 18
(3

  
 ___________________________
  = 
[image: image4.wmf]3

5

 : 15
(4



___________________________ 
 = 
[image: image5.wmf]1

2

 : 24
(5

  

___________________________  
= 
[image: image6.wmf]5

6

 : 20
(6
2.
א. 
פתרו את תרגיל 1 בכל מסגרת.
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פתרון תרגיל 1 במסגרת א: 




פתרון תרגיל 1 במסגרת ב: 




פתרון תרגיל 1 במסגרת ג: 




פתרון תרגיל 1 במסגרת ד: 


ב. 
בלי לחשב, מצאו פי כמה גדולה או קטנה המנה שבתרגיל 2 בכל מסגרת, מהמנה    שבתרגיל 1. 



התשובה למסגרת א: 




התשובה למסגרת ב: 




התשובה למסגרת ג: 




התשובה למסגרת ד: 


ג.  
בכל מסגרת פתרו את תרגיל 2 ובדקו את תשובותיכם לסעיף ב'. 



פתרון תרגיל 2 במסגרת א: 




פתרון תרגיל 2 במסגרת ב: 




פתרון תרגיל 2 במסגרת ג: 




פתרון תרגיל 2 במסגרת ד: 


3. 
בלי לחשב, סמנו =, < או >, כך שיתקבלו ביטויים נכונים. 
הסבירו כיצד פעלתם. 
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4. 
שטח מלבן 3 מ"ר, ואורך אחת מצלעותיו הוא 
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 מטר.


(
מהו אורך הצלע המאונכת לצלע הנתונה?
5. 
במרכול השכונתי הזמינו 20 ק"ג אגוזים.

   
את האגוזים קיבלו באריזות של 
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 ק"ג ושל 
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 ק"ג. 

· הציעו אפשרות  למספר האריזות מכל סוג שקיבלו. 

6. 
א. 
בלי לחשב, סמנו =, < או >, כך שיתקבלו ביטויים נכונים.
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ב. 
הסבירו את תשובתכם לסעיף 2. 
7. 
א. 
מצאו כמה פעמים יש 
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מצאו כמה פעמים יש 
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ב. 
פתרו את התרגילים. 
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8. 
פתרו את התרגילים. 
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9.
רועי מזג את כל המיץ מבקבוק המכיל  
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 ליטר מיץ לכוסות שתכולתן 
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 ליטר ומילא אותן עד שפתן.

(
כמה כוסות מילא רועי במים שברשותו?
10.
בחנות הירקות ארזו 
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 ק"ג עגבניות בשקיות שתכולתן  
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 ק"ג.


(
בכמה שקיות ארזו את העגבניות?
שם: 	_________________


כיתה: _____


תאריך: ___________
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